
ÖRNEK 1:

A) 3 B) 5 C) 7

D) 9 E) 11

(ÖSS - 1999 iptal edilen)

ÇÖZÜM  1:

Yan›t: C

ÖRNEK 2:

A) –6 B) –3 C) 0

D) 3 E) 6

(Kavram Dershaneleri Sorusu

ÇÖZÜM 2:

Yan›t: A
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ÖRNEK 3:

x2 + ax + b = 0  denkleminin bir kökü 2 ve

x2 + mx + n = 0  denkleminin bir kökü 3 tür. Bu

denklemlerin di¤er kökleri ortak ise   a–m kaçt›r?

A) –1 B) 1 C) 2

D) 3 E) 4
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ÇÖZÜM 3:

x2 + a.x + b  denkleminin kökleri 2,  x
2

x2 + m.x + n   denkleminin  kökleri  3, x
2

olsun.

Denklemlerin kökler toplam›na bak›l›rsa;

Yan›t: B

ÖRNEK 4:

f(x) = x2 – x + 1

oldu¤una göre, f(1–x) – f(x)  afla¤›dakilerden

hangisine eflittir?

A) 0 B) 1 C) 1 – x

D) x2 – 1 E) x2 + 1

(1999 – ÖSS)

ÇÖZÜM 4:

f(1 – x) – f(x)  = [(1 – x)2 – (1 –x)  + 1] – [x2 – x + 1] 

= x2 – 2x  + 1 – 1  + x + 1 – x2 + x – 1

= 0 

Yan›t: A

2 + x2 = –a
 
3 + x 2 = –m
 
 2 – 3 = –a + m
 –1 = –a + m ⇒    1 = a – m

–
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ÖRNEK 5:

f(x)  =a x2 – 2    oldu¤una göre 

f(x –1) – f(x + 1)  = –8  ise 

x  afla¤›dakilerden hangisi olur?

(Kavram Dershaneleri Sorusu

ÇÖZÜM 5:

f(x – 1) – f(x + 1)  = –8 

[a (x –1)2 –2 ] – [a (x + 1)2 – 2]  = –8 

[a (x2 – 2x + 1) –2] – [a (x2 + 2x  + 1) –2] = –8

[ax2 – 2ax  + a – 2] – [ax2 + 2ax  + a – 2] = –8

ax2 – 2ax  + a – 2  – ax2 – 2ax – a + 2  = –8 

–4ax  = – 8 

Yan›t: C

ÖRNEK 6:

f(3x + 5) = x2 + 2x + 4   ise 

f(–1)     kaçt›r?

A) 1 B) 2 C) 3

D) 4 E) 5

(Kavram Dershaneleri Sorusu

ÇÖZÜM 6:

3x + 5 = –1  ⇒ 3x = –6 ⇒ x = –2

f(3(–2) + 5) = (–2)2 + 2 . (–2)  + 4

f(–1) = 4  olur.

Yan›t: D

a . x = 2    ve     x = 2
a

   olur.

A) a                B) 1
a

                C) 2
a

 
D) –a                 E) – 1

a
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